

Приглашаем вас,

друзья!

РАДОСТНО, большими производственными победами встречают Октябрьский праздник трудящиеся Большой Москвы. Коллективы промышленных предприятий вовсю выполняли план десяти месяцев, строители сдали в эксплуатацию десятки тысяч новых квартир, сотни зданий для культурно-бытовых, детских и медицинских учреждений. После напряженной работы хорошо отдохнуть, повеселиться. И для этого учреждения культуры столицы делают все возможное.

Театры Москвы покажут в праздничные дни взрослым и юным зрителям свои лучшие постановки и премьеры новых спектаклей.

Так, Большой театр покажет 6 ноября героическую оперу С. Прокофьева «Повесть о настоящем человеке» по мотивам известной книги Б. Полевого. Малый театр спектакль «Любовь Яркую» К. Тренева и «Остров Афродиты» А. Парисса — спектакль о борьбе кипрских патриотов за независимость. Театр пчелни Лепинского комсомола покажет пьесу И. Погодина «Цветы живые», рассказывающую о жизни и труде юной девушки — членов бригады коммунистического труда.

Новые спектакли подготовили театры имени Вахтангова, имени Маяковского, Центральный театр Советской Армии, Театр сатиры и другие.

Во всех залах и многих клубах Москвы будут даны праздничные концерты.

В эти дни на сценах Москвы будет демонстрироваться несколько новых советских художественных фильмов. Киностудия «Мосфильм» выпустила картину «Ровесник века» — о несгибаемом большевике, прошедшем путь от рядового рабочего до крупного хозяйственного руководителя, и «Хлеб и розы» — о славных делах сельскохозяйственной коммуны на Алтае в первые годы революции. В кинофильме «Домой» студии «Ленфильм» рассказывается о людях колхозной деревни.

Выпускаются также фильмы «Лейли и Меджнун», «Живые герои», фильм-оперы «Шкодовая дама».

Москвичи смогут просмотреть и такие популярные кинофильмы, как «Судьба человека», «Баллада о солдате», «Тихий Дон», «Добровольцы», «Митчел Панин», а также фильмы стран народной демократии.

Б. РОДИОНОВ,
начальник Управления
культуры исполкома
Моссовета

В этом году 7 и 8 ноября с 18 часов будут проходить народные гуляния в 19 районах, на 58 площадях Москвы, в городах и поселках лесопаркового защитного пояса.

Помимо традиционных мест, народные гуляния состоятся также в Тушино, Кунцеве, Красногорске, Новых Мытищах, Балашихе, Химках, в рабочих поселках — Очакове, Видном, Люблино и в других местах.

Перед москвичами выступят около восьми тысяч участников художественной самодеятельности, 28 бригад профессиональных артистов, духовые оркестры, спортивные добровольческие общества.

Во время народных гуляний будут демонстрироваться историко-революционные, хроникально-документальные, научно-популярные и мультипликационные фильмы. На Манежной площади будет показан пользующийся большим успехом у зрителей документальный фильм «Силы разума победят» — о пребывании и выступлениях товарища И. С. Крущева на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Около ста кинопередвижек будет работать в красных уголках жилых домов.

Большая работа сейчас проводится в сельских и профсоюзных клубах, в Домах культуры, парках и библиотеках. Здесь проводятся торжественные заседания, доклады и беседы об Октябре, встреча со старыми коммунистами, новаторами производства, героями Отечественной войны. Организуются концерты, вечера отдыха рабочих и служащих, балы и карнавалы для молодежи, детские утренники, показываются кинофильмы, выпускаются устные журналы.

Разнообразные и содержательные мероприятия намечены во Дворце культуры автозавода имени Лихачева, Доме культуры имени Ленина комбината «Трехгорная мануфактура», в клубе Люберецкого завода имени Удомского, в Доме культуры строителей поселка Раменки, в Доме культуры МГУ, в Ульяновском

сельском клубе Мытищинского района и т. д. Только в профсоюзных клубах в эти дни побывает более полумиллиона

человек. В красных уголках и во дворах многих жилых домов будут проходить выступления художественной самодеятельности, массовиков и баиников, утренники и игры для детей.

В праздничные дни (кроме 7 ноября) работают все музеи и выставки Москвы.

Мы приглашаем жителей и гостей столицы в предпраздничные и праздничные дни посетить театры, кинотеатры, выставки, клубы, библиотеки, парки, принять активное участие в народных гуляниях, хорошо и культурно отдохнуть!